



Piaseczno, dnia 21 stycznia 2021 r.

**ODPOWIEDZI NA PYTANIA (3)
W POSTĘPOWANIU NR 12/2020 NA:**

**Dostawę, montaż prasy śrubowo – talerzowej/wirówki
wraz z modernizacją istniejącej stacji roztwarzania flokulantów
na Oczyszczalni Ścieków w Piasecznie**

PYTANIA

Pytanie Nr 1

Moje pytanie jest takie czy w tym 1 etapie dostarczyć należy także wszystkie składowe oferty tj. załączniki formalne takie jak: oświadczenia o niepodleganiu wykluczenia oraz spełnienia warunków udziału w postępowaniu, referencje, dane finansowe itp. ? czy dopiero w II etapie razem z ofertą cenową.

Pytanie Nr 2

Dotyczy: Przetarg nieograniczony na : „Dostawę, montaż prasy śrubowo – talerzowej/wirówki wraz z modernizacją istniejącej stacji roztwarzania flokulantów na Oczyszczalni Ścieków w Piasecznie

W odniesieniu do ww. postępowania proszę o odpowiedź na poniższe pytanie:

1. Jaki tryb pracy przewiduje Zamawiający dla nowego urządzenia? Prosimy podać jaką ilość godzin należy przyjąć rocznie.

ODPOWIEDZI

Odpowiedź na Pytanie Nr 1

Oświadczenia i dokumenty wymagane dla potwierdzenia spełnienia warunków udziału w postępowaniu należy złożyć w I etapie.

Odpowiedź na Pytanie Nr 2

Zamawiający przewiduje ok. 4380 godzin pracy urządzenia rocznie (średnio 12 godzin na dobę).

PREZES ZARZĄDU

Paweł Wojciechowski
Paweł Wojciechowski

WICEPREZES ZARZĄDU

Grzegorz Banaszewski
Grzegorz Banaszewski

